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Де я можу отримати медичну допомогу? 
Медичні кабінети (практики) та центри медичної допомоги пропонують лікування в Німеччині 

амбулаторно та в лікарні (стаціонарні). Якщо у вас з’явилися симптоми або ви хочете 

лікувати тривалі захворювання, зазвичай спочатку слід звернутися до лікаря загальної 

практики (лікаря загальної медицини (Allgemeinmedizin), лікаря для дітей та підлітків, (Kinder- 

und Jugendmedizin). У разі медичної необхідності буде видано направлення до іншого 

спеціаліста або госпіталізація. Необхідні ліки, що відпускаються за рецептом, можуть бути 

призначені лікарем за рецептом. Потім ви можете самостійно забрати ліки в аптеці, коли 

пред’явите рецепт. 

Якщо вам потрібна медична допомога у гострому випадку (не загрожує життю) у неробочий 

час, ви можете зв’язатися з дежурною медичною службою (телефон 116117). 

У екстрених випадках (наприклад, у разі нещасного випадку або підозри на інфаркт/інсульт) 

ви можете звернутися до відділення невідкладної допомоги лікарні або зателефонувати до 

служби екстреної допомоги за номером екстреної допомоги 112. 

Де я можу отримати психологічну підтримку? 
Діти, підлітки та молодь (віком до 25 років) можуть безкоштовно та цілодобово користуватися 

кризовим чатом Україна та отримувати онлайн психосоціальну підтримку: https://  

https://krisenchat.de/ukraine .  

Отримати безкоштовну психологічну допомогу в Саксонії-Ангальті можна в психосоціальних 

центрах (PSZ): https://www.psz-sachsen-anhalt.de/kontakt/ . Витрати на психотерапевтичне 

лікування теж можуть покриватися. 

Хто несе витрати на лікування? 
Вирішальним фактором для оплати лікування є те, від якої установи ви зараз отримуєте 

фінансову допомогу. Якщо ви отримуєте допомогу для шукачів притулку, компетентний орган 

видає так звані ваучери на лікування (Behandlungsscheine). Якщо ви отримуєте допомогу від 

центру зайнятості, медичне страхування зазвичай покриває витрати на лікування. Будь 

ласка, потурбуйтеся про медичну страховку. Ви повинні подати копію вашої заяви на 

членство в касі медичного страхування в центр зайнятості. 
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